

НАРОД

Рукописи се не враћају.

Огласи и белешке наплаћују се по погодби.

Редакција је у улици Коломбо број 6.

Главни уредник
ДРАГ. С. ГОГИЋ

»Народ« излази свакога дана по подне.

Штампарија се налази у улици Коломбо број 6.

Власник
КРСТА Љ. МИЛЕТИЋ

ЗАПАДНИ ФРОНТ

Из Лондона је објављено, да на западном фронту може имати укупно 195 немачких дивизија, рачунајући ту и 43 дивизије, које су пребачене са руског фронта. После тога је и Француска у једној званичној noti објавила то исто, наглашујући нарочито да је то максимална вероватна цифра, у коју улазе и трупе у покрету за западни фронт, но ни ових 195 дивизија нису још све идентификоване.

Шта представљају ових 195 дивизија? Немачки војни критичари тврде да ове дивизије имају по 16.000 бораца. Али, то је било некад. Због великих губитака немачке дивизије већ су одавно сведене на по три пука, пукови на три батаљона, батаљон на три чете. И поред људства пуштенога из ропства ипак данас све немачке дивизије имају по три пука са по три батаљона. Само у једном незнатном броју батаљона Немци би данас могли да створе и четврте чете, које би биле наоружане обичним или латинским митраљезима. Следствено, њихови батаљони могли би данас да броје просечно по 900 бораца. Са штабовима, артилеријом, инжењеријом и специјалним трупама једна дивизија може имати око 13000 бораца. Али тај ефектив могу да имају само реорганизоване и комплетирани дивизији, чији је број незнатан, а све остале дивизије су тако ослабљене да куд и камо подбацују ову цифру.

Према свему томе, на западном фронту не може бити више немачке снаге од два и по милиона бораца.

Ситуација би могла у неколико бити измењена у корист Немаца, после мира са Русијом, али то се не може много узети у обзир. Немци, који су имали укупно 241 дивизију, оставили су били на рускорумунском фронту до ових дана још 45 до 50 дивизија. Али те дивизије које су они били за сваки случај оставили тамо, представљају у војничком погледу врло мало. Оне су ослабљене у толикој мери, да готово и не представљају никакву војничку вредност ни по људском материјалу ни по броју. Поред тога, ове дивизије изгледа да се, из здравствених и политичких разлога, неће скоро померати ка западном фронту. Сви здрави руски елементи могу свакога часа заузети Немачкој понова са руског фронта и због тога те трупе не могу отуда да буду дигнуте без велике нужде.

У осталом, остале оне тамо или не, то није од великог утицаја. На западном фронту може имати немачких дивизија највише 200, у сваком случају. Међутим, Французи, Енглези и Американци, извесно и несумњиво, имају куд и камо већу снагу, а поред тога

њихови се ефективни појачавају непрекидно, док Немци стављају на коцку и последње своје војничке напоре. Отуда наши Савезници с пуним правом и са истинским самопоуздањем објављују да ће западни фронт бити гробница немачком милитаризму.

ГРЧКА СИТУАЦИЈА

Лондон. — Дописник »Морнинг Пост« имао је интервју са грчким министром привреде Михалакопулосом, који је, на путу за Париз, свратио у Рим. Михалакопулос је изразио своје уверење, да ће грчка војска брзо ступити у борбу против Бугара. Рекао је да је унутрашња ситуација Грчке задовољавајућа. Додао је, да са задовољством констатује, да су се италијанско-грчки односи у велико побољшали услед Орландових слободоумних изјава.

Енглеска штампа придаје велику важност овој чињеници и доводи је у везу са доласком у Рим председника југословенског одбора Трумбића.

НЕМЦИ О МИРУ

Како Немци схватају мир закључен са Русијом најбоље нам показује неколико извадка из немачких листова.

»Келнише Цајтунг« пише: »Ово није мир, који се оснива на реципрочном споразуму, који је намеравала, да закључи с нама царистичка Русија, пре свог пада, а који би Немачка била такође закључила и са большевицима, док Троцки није прекинуо преговоре. Анархистички властодржци у Петрограду мора-

ли су после тога примити све нове услове. Они остају и даље наши крвни непријатељи, и ако су ставили свој потпис на уговор.

»Штутгартер Тагблат« каже: »Очекује се сада, као прва последица закљученог мира са Русијом, консолидовање украјинске државе. Затим, Пољска ће признати, на кога треба сада да се ослања, што ће имати благотворног утицаја на тешку ситуацију у Аустрији. Споразум тражи да покрене далеки пион — Јапан. Немци ће, имајући у виду ову удаљеност, а водећи рачуна о реалном духу и лукавости Јапанаца, гледати, да уклоне јапанску опасност.«

НОВИ ШТРАЈКОВИ?

Берн. — »Бечер Тагвахт« тумачи да затварање аустро-швајцарске границе долази услед транспортовања трупа са румунског фронта, док други листови тврде, да су у Аустрији избили нови штрајкови. Ова друга претпоставка изгледа вероватнија.

НЕМАЧКИ ПЛАНОВИ

Париз. — Прошле године изашла је у Берну једна тобож етнографска карта Русије коју су несумњиво издали немачки агенти. На тој карти границе између Украјине и Пољске обележене су тачно онако, како је утврђено последњим уговором у Брест Литовску.

Према овој карти западна граница Русије иде од Пскове на Хар-

ков једном кривудастом линијом и готово се потпуно слаже са некадашњом источном границом Велике Пољске. Петроград, у чијем предграђу живе Финци, обухваћен је у границама Финске.

СЛОВЕНИ И ГЕРМАНИ

Рим. — При последњим покретима трупа у аустријској позадини десило се много инцидената између пукова разне расе.

Догодио се један симптоматичан случај у Еслингу између једног батаљона 27 пука, који је готово цео словеначки, и немачких војника, који су долазили са италијанског фронта и путовали за француски фронт. Немци су напали и почели да вређају Словенце, јер су они певали националне химне. Затим су покушали да им истргну националну кокарду, али тада је настала бесна туча, која је трајала све докле један немачки официр није наредио да се затворе у вагоне сви Словенци, који су тако затворени под немачком стражом отицвали.

ПРОТИВ СУМАРЕНА

Лондон. — Представници савезне и неутралне штампе посетили су велике америчке бродарнице и констатовали: да Америка не гледа само да накнади тонажу потопљених лађа, већ да је предузела праву поморску офанзиву. Сумаренска опасност биће уклоњена и непријатељски сумарени биће са математичком сигурношћу отерани из свих мора. Метода грађења на серије произвела је праву револу-

цију у поморској конструкцији.

Захваљујући грађењу на серије, један контракторнијер сагради се за 22 недеље, а када последњи амерички контракторнијер (од оних који су сада у раду) буде приспео у европске воде, Енглеска и Америка имаће 10 контракторнијера на сваки немачки сумарен. Тако исто гради се и велики број извиђача и тонница сумарена. Непријатељски сумарени биће веома брзо изложени великим опасностима. Пронађена су врло успешна средства, помоћу којих се присуство сумарена на време приметити.

ИЗ МЕКСИКА

Мексико. — У петролеумским пределима Мексика наставаљају се штрајкови и нереди, које су удесили и помажу их немачки агенти, који гледају да осујете продукцију и транспорт петролеума. Амбасадор Сједињених Држава предузео је један пријатељски корак код председника Каранце тражећи, да најенергичније поступи, да интереси и једне и друге земље не буду оштећени.

Гласове да је Каранца под утицајем Немаца и неких личности непријатељски расположених према Сједињеним Државама, најинтимнији пријатељи председника категорички демантују.

СЛОБОДА САВЕСТИ

Цирих. — »Пестер Лојд« добија из Загреба, да службени лист хрватске владе објављује, да је бан Михаловић забранио излагање »Ју-

ФЕЛТОН

МАРСЕЛ ПРЕВО:

НОВО ПРОЛЕЋЕ

— Маркиза де Бошан госпођи д' Аск —

Драга Ноеми! Имам четрдесет две године, имам двоје деце, имам већ и унука; као и ти, дошла сам до тог животног ступња, када свака реч, сваки поглед бачен на људе и предмете који нас окружују, изгледа, предупредује нас, да сумицули дани срећних, обманујућих али и чарајућих, снова, да је већ време прећи на добротина и побожност.

Ипак не страхујем, не жалостим се; ипак дочекујем прве зраке мартовског сунца са истим ликујућим осећањем као и пре тридесет година, када смо ја и ти загрљене лутале по манастирском парку и от-

кидале прве пупољке са дрвећа. И тачно, подмладила сам се за тридесет година, у мени кипи младост. Ја сам заљубљена.

Да, заљубљена. О молим те, Ноеми, не смеј ми се. Теби јединој решила сам се да то признам, теби јединој и дужна сам да то учиним, теби драга моја пријатељице, која си са мном тако дуго маштала, страдала, волела. Заљубљена сам озбиљно и безумно, нежно и страшно, са свим жаром пламених жеља, који постоји само у младом срцу у време прве љубавне младости. Бојим се да то изговорим, али чини ми се, до сада нисам ни во-

дела никад.

То се догодило неприметно и од једном. Изгледа ми, као да се моја љубав зачела још давно, и да је у то време синула само као муња. Извесно, да ми је то когод казао, када сам први пут видела тога младића (то је било прошле године почетком распуста, у Башану, где је он дошао да спрема мог сина за испит за Сен Сир), да су ми казали, да ће тај лепи, грациозни дечак, тако бојажљив и озбиљан, једним својим погледом, једним лаким додиром моје руке и зазвати у мени читаву бурну страсти — то би било право чудо и ја бих се само насмејала у одговор. Ипак, првога часа, када се он појавио код нас, осетила сам да између тога непознатог ми човека и мене постоји некаква тајан-

ствена блискост, да нам је па ма колико стало, потребно познати једно друго, проникнути једно другоме у душу; била сам уверена да ћемо постати пријатељи. Но није ми ни за магновење дошла мисао да ћемо једно друго волети и припадати једно другоме. Ти знаш већ, да сам докле била оно што називају часном женом.

О, Ноеми, ти дани распуста, од јула до септембра светле у мојој прошлости као јарки, блистави пламени. Ја и Роберт смо се брзо упознали; његову бојажљивост победила сам оним безначајним ласкавим речима, које ми жене тако умемо да кажемо, као год што умемо да кажемо и друге кратке речи које леде смелост и разбијају на првом кораку сваку намеру. Пре десет година ја бих

извесно, стала да кокетирам са тим неискусним младићем; постарала бих се да у њему узгнем страст, по том да је распалим неочекиваном хладноћом, и одбијањем да га доведем до безумља и раздражења, које показује нама женама колико смо моћне, и ласка нам. Нисам учинила ништа подобно, драга моја. Изгледало ми је, у мом је распореду врло мало времена, да би трајала драгоцене минуте на бескорисно притворство. Отворено сам показивала учитељу мога сина да ми је пријатно да будем с њим; ни мало нисам крила од њега да ми се допада његово лице, његова интелигенција, сами звук његовог гласа; натеривала сам га да мени посвети све време које му је остајало слободно после лекција са мојим си-

ном и после његовог занимања. Да он није био тако неискусан, могао би ме у току та три месеца имати, а ја бих му се са радошћу дала. Он се задовољавао тиме, што је волео кришом, био је неодлучан, савалица и у томе срећан. Ја сам га обожавала.

Да, обожавала сам — и стала се и сама узбуђивати и плашити. Да ли ме он воли? Извесно, њему се допадало да буде са мном, он ми је био захвалан за то интересовање и пажњу, коју сам му указивала. Али да ли ме он воли тако како треба да воли љубавник, једном речју: да ли он жели да будем његова? Кад бих остала сама, загледала бих нажљиво у свако огледало у замку.

(Наставиће се)

гословенске Ревие» јер је садржај овога листа представљао опасност за јавни ред, за државне интересе и за вођење рата.»

»Инсбрухер Нахрихтен« добија из Прага, да је по наредби саветника Кунца суспендован за 15 дана чешки лист »Народни Лист«. Суспендовање је мотивисано тиме, што је лист »Царев манифест својим народима« објавио са врло еитним словима и на трећој страни. Ова мера изазвала је узрујаност и вероватно ће имати одјека у парламенту.

ИТАЛИЈАНСКИ ФРОНТ

Рим. — Дописник »Идеа Национале« јавља из Берна: »Према вестима из Инсбрука, концентрисање трупа, које је било прекинуто за неколико дана, понова

се врши и то врло интензивно. Аустријски војни кругови отворено говоре о скором предузимању офанзиве на италијанском фронту. Слање појачања на немачки фронт у Францутку, где се налази само једна аустријска дивизија, престало је. Све аустроугарске снаге концентришу се на италијанском фронту.

Јавља се да ће се држати нови ратни савет у Тренту, коме ће присуствовати и сам цар.

Дописник закључује: Изгледа сигурно, да аустроугарске операције на италијанском фронту сачињавају део немачког офанзивног плана на западном фронту. Немачка би команда предузела врховно вођење операција, јер с м а т р а италијански фронт као десно односно лево крило западног фронта.

ШПАНИЈА И НЕМАЧКА

Године 1885, кад су Немци заузели једно од Каролинских острва на Пацифику, а на које је Шпанија полагала право, народ у Мадриду, Валенсији, Севиљи и Барселони приређивао је најогорченије демонстрације. У Мадриду је светиња том приликом скинула грб са немачке амбасаде и раздупала га.

Тужно је сећати се ових историјских догађаја, данас, кад гледамо каквом равнодушном мадридска влада посматра тевтонско гусарство.

Од почетка рата Шпанолци су изгубили 57 трговачких лађа са укупном тонажом од 116.000 тона. На овим пропалим лађама погинула су 52 шпанска морнара, а да не бројимо путнике Шпанолце, који су погинули на страним бродовима, које су потопили немачки гусари. И упркос овог одвратног и неправданог дела немачких сумарена, шпанско јавно мњење слабо се одупрло.

Принуђени смо да кажемо истину. Између неутралних земаља Шпанија је најмање знала, да нагера Немце, да је поштују. Шпанолци и сами више не узимају озбиљно дипломатске ноте, које се, после сваког новог атентата на шпанску трговачку морнарицу, без успеха измењују између Мадрида и Берлина. Зна се да ове ноте имају једини циљ, да сакрију неактивност. Са своје стране Немци имају у Мадриду пријатеља, који немају никакве патриотске савести и који са свим свесно раде да оправдају гусарство, док њихови суграђани трпе материјалне штете.

Можемо слободно изјавити, да, докле шпанска штампа буде стајала под нашњим упливом, односно туторством, никакву озбиљну акцију у спољној политици неће влада предузимати.

Немачка зна добро ситуацију и она је искористиће је са цинизмом, коме нема равна. Један тајанствени капелник даје тон штампи, приврженој Централним Силама, чим стигне вест о којем новом торпедовању. Министар спољних послова не крије, колико га ови маневри разоружавају према немачкој дипломатији, али он не може ништа. Превише је листова продало своју независност, а да би глас народа могао надкрити грају полемике, у којој је искреност увек на истој страни.

ПРИЗНАНИЦЕ ИЗ СРБИЈЕ

Обавештајни Биро Српског Црвеног Крста, у Солуну добио је нову партију оригиналних признаница из Србије, за следеће улагаче. Умољавају се г.г. улагачи да изводе обратити се овом биро-у лично или писмено, како би им се оригиналне признанице послале; дужни су назначити коме су новац слали као и место где. Нарочито се улагачи умољавају да при јављању своје адресе ставе читко и јасно исписан свој потпис, број поште и име лица коме су новац слали. По свима писменим тражењима овај биро одмах шаље признанице, а за оне чије признанице још нису приспеле биро ће послати на означену адресу кад исте буду дошле.

ИЗ КРАЈЕВА ПОД АУСТРИЈОМ

А. Арменулић Б. Наста, вет. Анић Радивоје, жељ., Анокић Младен, Аџимовић Адам кап.

Б.

Бабовић Стеван кап. Балтић Алексан. п. поруч. Бесосанић Драг. пис., Благојевић Настас нар. посл., Благојевић Никодије студ. Бојовић Коста вој. чин., Босић Иво п. порч., Бркић Танасије.

В.

Варнић Драгић, обвез., Велковић Драгољуб п. пу-

ков., Велковић Тодор уч. Влајић Божић, Вукојевић Спасоје, Вуковић С. Борђе Вуксановић Доброс. мајор.

Г.

Гитарић Сава, Гојковић Радисав, Голубовић Манојло, Грабовач Милош.

Д.

Димитријевић Милан п. пуков. Димитријевић Мита шеф, Драговић Божићар пор. Драгојловић Ђ. Аврам, Драгосављевић Милан. (Наставиће се)

ИЗ РУСИЈЕ

Петроград. — »Вестник« саопштава: Радничке класе у Русији побуниле би се против својих угњетача, али још немају довољно наде у успех своје револуције, пошто је немачка империалистичка кампања у Русији припремана врло дуго. Али у сваком случају злочин у Брест-Литовску не може бити дефинитиван. Судбоносно наступање догађаја показује империалистима ништавност њихових нада. Руски народ, кад кудне час, знаће да освети своја права и да успостави праведан и демократски мир.

Берн. — Сазив бољшевичког конгреса у Москви одложен је за 14 март. У крајински бољшевички Сојет послао је једног свог представника, који има да тражи поништај закљученог мира и настављање рата против централних држава.

КЛИЦЕ ИЗ РУСИЈЕ

Рим. — Аустријски војни бегунци описују и заробљеници описују повратак аустријских заробљеника из Русије. То су праве банде бунтовника, које врше сваковрсна насиља. Власти их прикупљају у нарочите логоре за поправку, али разорна руска пропаганда толико је на њих деловала, да су све предузете мере остале без успеха. Они беже из логора у села и планине и одају се пљачки. »Рајхспост« је због ових прилика силно алармирана, и указује на опасност, јер су ови заробљеници били дуго изложени максималистичкој пропаганди.

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ

ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ

Доста снажна артиљеријска борба на целом фронту. У Лорену одбијен један непријатељски испад. Прошле ноћи бачено је 3510 кило експлозива на непријатељске станице, фабрике и кантонмане.

Извештај штаба источне војске:

Јака активност наше артиљерије којом су узнемиривана непријатељска радничка одељења на Вардару. На српском фронту артиљерија ра-

Дневне Вести

У ЧАСТ ЕСАД-ПАШЕ

Председник општине солунске давао је ручак у част Есад-паше.

ОДЛИКОВАЊЕ

Г. др. Владимир К. Петковић, начелник Министарства Просвете и Црквених Послова одликован је трећим степеном ордена Св. Саве.

ДУХОВНИ СУД

Због тога што има доста актуелних а нерешених питања, која долазе у надлежност духовних судова, чује се да ће на Крфу ускоро отпочети рад Београдски Духовни Суд.

НАСТАВНИЦИМА

Моде се наставници из Солуна и околине да дођу на другу конференцију, која ће се одржати 4 ов. м. по подне у згради срп. гимназије у Солуну, ул. Св. Софије бр. 103.

САПУН И ЗЕЈТИН

Једна делегација била је код г. Аргиропулоса и молила за дозволу за увоз сапуна и зејтина, у којим се артиклима осећа врло велика оскудица. Одговорено јој је, да ће се дозволити одмах увоз сапуна, а што се тиче зејтина о томе питању треба да реши влада.

САОПШТЕЊА

Српски Консулат извештава да ће се 5 марта у кругу српског избегличког логора ствари пок. др. Симе Аврамовића, бив. инспектора Министарства Народне Привреде, као: одело, веш, обућа, ситнице и књиге.

Стеван Кловић, штаб пука бр. п. XII јавља да код њега има пешад. капетан II кл. Борђе М. Борђевић писмо и слику од Љубице Т. Јовановић из Београда, улица Милоша Великог 58; а Фрању Марничек, бив. обвезник VII пука III поз. карту од мајке Ане из Београда.

Ко шта зна о Маладену-Бати Маринковићу који је пре рата отишао из Србије? У последње време налазио ве у »Словенској чети« у Паризу и о Милораду Недељковићу ђаку VI раз. гим. који је са групом ђака укрцао се у Сан Ђовани ди Медиа. Молим да ми јави на адресу Сави Р. Ђурашиновићу тип. В. Срб.

стерала непријатељска одељења.

2 марта — Северозападно од Битоља (кота 1248) француска одељења заузеле су напуштене непријатељске линије. У истом пределу Бугари су без успеха покушали један испад. Доста жива артиљеријска акција око Битоља за време највећег дела ноћи. Авиатика енглеска бомбардовала Струму. У ваздушној борби оборен један бугарски апарат у Дојранско Језеро.

ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ

Наша извиђачка одељења продрла су у непријатељске линије западно од Вилер Жигиен и добила заробљенике. Одбијени непријатељски испад у близини Пашандела и Поелкапеле. Слаба артиљеријска акција с обе стране.

Доцније. — У зору успешан испад канадских тру-

па. Одбијен непријатељски испад код Менена, који је био припреман снажним бомбардовањем.

ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ

На целом фронту умерена активност артиљерије. Јака артиљеријска борба била је у Вал Камоника и у пределу јужно од Монте-ла. Борба коњице на доњем току Цјаве.

НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ

Рим. — Немачка спрема у велико анексију балтичких провинција. Она је наредила да јој се упућују депеше из Курландије, Ливоније и Естоније, у којима као становиштво тражи да се стави под немачки протекторат.

Лондон. — Јермени су изјавили да ће упалити Ерзерум, ако буду принуђени да га напусте.

Базел. — Према депеши из Хесена десила се страшна експлозија у једној фабрици челика у Ези у Вестфалији. Има много рањених.

Париз. — Као репресалија за бомбардовање Париза, бомбардован је Манхајм: жртава преко 1800; а тако и Кобленц, и уништене две фабрике муниције.

Париз. — Из Петрограда: Савет народних комесара није још донео никакву одлуку што се тиче премештања престонице у Москву. Међутим све су мере предузете, да се канцеларије из Петрограда пренесу. Три представника владе остају и даље у Петрограду.

Париз. — Поводом годишњице руске револуције обустављен је сваки рад у Петрограду, али није било никаквих манифестација.

Париз. — Јављају из Петрограда: Троцки остаје у Петрограду. Он неће учествовати на конгресу совјета у Москви.

Париз. — Представници разних фракција већине из Уставотворне Скупштине, распуштене декретом бољшевика, упутили су савезничким консулима у Москви једну ноту у којој енергично протестују против мира који су максималисти закључили. Овај мир, кажу они, не везује руски народ. Уставотворна Скупштина једина има право да одлучује о рату и миру. У једној прокламацији народу позивају све руске грађане да се уједине ради одбране слободе и части отаџбине.

Париз. — Влада велико незадовољство код руских социјалиста, што им бољшевици нису дали пасоше за конгрес у Лондону.

Париз. — Из Петрограда: Курландска скупштина,

састављена искључиво од немачких агената молила је калјера да прими курландску круну.

ДЕПЕШЕ „НАРОДА“

Атина. — Из Париза: Јапанска влада ушла је званично у везе са владом књаза Љвова.

Атина. — Из Париза: Касаџија је одбила жалбу Боло-паше и Поршера.

Атина. — Из Берна: Југословени из Хрватске и Славоније састали су се у Загребу и одлучили, да истрају у раду на стварању независне државе Срба, Хрвата, Словенаца.

Атина. — Према информацијама савезничких авиатичара, који су летели све до Велеса, није се приметило никакво кретање трупа. У Бугарској се укрцавају у возове немачке трупе које изгледа одлазе у Немачку.

Атина. — Из Берна: Турски амбасадор у Берлину Хаки паша усудио се изјавити да Турци нису никада прогонили Јермене и да је све зло долазило од Руса.

МАЛИ ОГЛАСИ

Српско Трг. Друштво. Улица Александра Великог број 7, обавља све банкарске, трговачке и транспортне послове. Препоручује нашем свету, да се користи услугама ове новчане установе за све своје послове. Врши на својој благајни размену свих новчаних монета по повољним дневним курсевима. 4—10

Влајко Радовић познати београдски ресторатер и Антоније Тромбак, такође познати кафеџија и ђеваџија, узели су под закуп поред кафана »Витоља« и хотел »Железничка Станица« до самог »Витоља«. Поред простране две сале, саидан је и салон нарочито за топлије дане, у коме ће бити дивна хладовина. Сем тога, биће велика и уређена башта за лето. Хотел располаже великим бројем соба; модерним креветима и чистим постељама. Сваког дана богат српски јеловник. Јела укусна и готовљена на чистој свињској масти. Кујна је већ призната као најбоља у Солуну и са умереним ценама. Сваког дана тазе домаће кобасице, само од свињског и говеђег меса, које се праве пред гостима, о чему су се сви наши посетиоци уверили; фришки ђеваџићи и ражњићи и остали мезелуци. Вина чиста и природна. Највећи турмани и пробирачи биће задовољени.

Дођите и уверите се. 1-5